
4. Как могут располагаться две прямые?

A) параллельно Б) перпендикулярно B) пересекаться Г) не пересекаться

6. В корзине лежат 3 апельсина, 4 яблока, 6 киви и грейпфруты. Какова вероятность, что Юля 
достанет из корзины грейпфрут, если всего в корзине 20 фруктов?

A) 0,35 Б) 0,2 B) 0,15 Г) 0,3

10. Сколькими способами можно разложить 5 книг на полке так, чтобы рядом не было двух книг 
с обложками одинакового цвета, если 2 книги имеют одинаковую обложку, а три - разные?

A) 18 Б) 72 B) 32 Г) 60

НЕ ЗАБУДЬ!!! Окончательные решения занеси в бланк ответов.
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5. Сколько существует натуральных значений y из промежутка (-8; 8), для которых выполняется
неравенство: |y + 3|    8

A) 2 Б) 3 B) 5 Г) 11

<

3. Чему равно значение выражения                   ?

A) 8 Б) 16 B) 24 Г) 32

3 42 (18 - 4)3
29  · 7

1. Решите уравнение и укажите, каким числом является его корень:            =  

A) простым Б) целым B) дробным Г) натуральным

5
2x + 1

6
x + 4

2. На рисунке изображён график функции y = f(x). При каких значениях абсциссы значения ординаты
 больше 2,5?

A) (3,5; + )∞ Б) [3,5; + )∞ B) (- ; 3,5)∞ Г) (- ; 3,5]∞

7. Выберите верные утверждения относительно чисел A, B, C, D, изображённых на координатной 
прямой.

A) В < А + С Б) D + B > A + C B) A + B = C + D Г) B - A = C - B

A CB D

8. Две прямые, изображённые на рисунке, пересекаются в точке А. Найдите абсциссу этой точки, 
если f (x) = 2x + 3; f (x) = -3x + 5.1 2

A) 0,4 Б) 2,5 B) 3,8 Г) 8

A

y = f (x)2y = f (x)1

9. Решите уравнение:   x + 5 =

A) 6 Б) 24 B) 31 Г) 36

4 
10
· 3 10

2
·

11. Есть ли среди приведенных чисел рациональное? Если да, то какое это число?

A) да,   360000 Б) да,   1,21

B) да,   490 Г) нет рациональных чисел

360;   360000;   490;   1,21;   253

1 2-5 3-4 4-3 5-2 6-1
-1

1

2

3

4
y

x

y = f(x)

0
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25.
2Найдите разность многочленов: x  + 2y  - 8z + 4w и 4x  + 5y  + 8z - 4w2 2 2

A)
2-5x  - 7y  + 4w2

Б) 5x  + 7y2 2

B) 3x  + 3y  + 16z + 8w2 2 Г) -3x  - 3y  - 16z + 8w2 2

24. Для некоторых целых чисел x и y, которые больше 0 и меньше 30, известно, что 26x + 2y делится 
нацело на 17. На какие числа делится число 12x + 4y?

A) 2 Б) 4 B) 5 Г) 23

23. Сумма кубов двух чисел равна 72, сумма самих чисел равна 6. Найдите эти числа.

A) 1 Б) 2 B) 3 Г) 4

22. Какие из приведенных ниже чисел записаны в стандартном виде?

A)
-250,861 10· Б)

163,458 10· 

B) -323,85 10· Г) 62,3 10· 

21. Сколько последовательно идущих натуральных чисел можно сложить, чтоб получить простое 
число?

A) 2 Б) 3 B) 4 Г) 5

15. На сколько процентов число 267 меньше числа 325? Ответ округлите до целых.

A) 20% Б) 18% B) 17% Г) 15%

17. Какой объём имеет большой куб, если он сложен из 64 маленьких кубов со стороной 2 см?

A)
332 см Б) 64 см3 B) 128 см3 Г) 512 см3

18. Мария, девочка 12 лет, пойдет в школу в сентябре. Какое это событие?

A) невозможное Б) случайное

B) достоверное Г) несовместное

19. Какой фигурой является параллелограмм, у которого все стороны равны?

A) квадратом Б) прямоугольником B) ромбом Г) трапецией

12. Упростите выражение:

A) - Б) B) Г) -

2 2 2(a  - b )(a + b) 3a
2 2(b - a)(b  + 2ab + a )b

3a(a + b)
b

23a(a + b)
b

2b (a + b)
a

· 3 3a 2(a + b)
b

13. Из формулы выразите z: 2x = 

A) z = Б) z = B) z = Г) z = 

25zy
2x

25xy
2x

2 24y x
5

24x
25y

25x
24y

=
14. Какой общий вид имеют квадратные трёхчлены, выполняющие условие f(3,8z - 1) = f(-3,8z), если 

2f(z) = az  + bz + c; a    0?

A)
2f(z) = az  - az - k; a, k    z Б) f(z) = az  + az + k; a, k    z2

B) f(z) = az  + az - k; a, k    z2 Г) f(z) = az  - az + k; a, k    z2

26. Дан равнобедренный треугольник АВС, где АВ = ВС = 12 см. Известно, что AN   BC и на ВС 

отмечена точка P так, что AN = PN и ∠BAP = ∠NAC. Найдите BN.
A) 6 Б) 6  3 B) 8  3 Г) 9

A) > 0 Б) < 0 B) > 0 Г) < 0

20. Какое из неравенств верно?

(-2) 
(-2,5) 

· 3
· (-2)

2,3 
(-3,8) 

· (-1,2)
· 2,4

(-4,5) · 
1
3

· 0,2
2
5

2,4 · 6,7
2
3

(-8,4) ·  -    (     )  

16. Найдите площадь фигуры, изображённой на рисунке, если 1 клетка равна 10 см. Ответ дайте в дм.

A) 21,5 дм Б) 20,5 дм

B) 19,5 дм Г) 18,5 дм


